Lilkemaadran ja -energian
muuttuminen



Kertausta: Voiman tekema tyo

e Kappaleen siirtyman skanssa yhdensuuntainen voima Ftekee

cappaleeseen tyor

e TyoO maaritellaan pistetulona voiman ja siirtymavektorin valilla.
e Voidaan ajatella, etta vain voiman siirtyman suuntainen komponentti tekee

tyota!




Perusteluja:
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Kertausta: Impulssi
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e Impulssi on voiman kuvaajan
alle jaava pinta-ala.
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Liikemaaran ja lilke-energia muuttuminen

e Kokonaisvoiman impulssi vastaa liikkemaaran muutosta ja kokonaisvoiman

tekema tyo liike-energian muutosta.

Impulssiperiaate
Kokonaisvoiman impulssi on yhta
suuri kuin liikkeméaaran muutos

Diole = ANp

Kokonaisimpulssi
Impulssi on voiman ja vaikutusajan
tulo. Impulssi on vektorisuure.

Tisic = Fregie A

Tyo-energiaperiaate
Kokonaisvoiman tekemad ty6 on yhta
suuri kuin liike-energian muutos

AEk = I/Vkok eli
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Kokonaisvoiman tekema tyo
Voiman tekemad ty6 on voiman ja
kappaleen siirtymadn tulo.
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